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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 02 

 

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco (16/10/2025), às treze horas 

e trinta minutos, realizou-se a segunda reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso -

CMI, na Estação das Artes, localizada à Praça Rui Barbosa. Fernanda Helena de Oliveira 

Valim, Presidente do Conselho, agradeceu a presença dos conselheiros e convidados. De 

acordo com o Expediente do dia: 1.1. Presentes os Conselheiros: Cindy Laure Galizone 

Elídio, Aline Viviana Cavalheiro, Vanessa Bertoluzzi Vicente, Rafael Vianna de Oliveira 

Ribeiro, Daniele Anastacio, Denise Aparecida Guimarães, Tatiane Bernardo Mansanares, 

Elizabeth Ribeiro Custódio, Maria Imaculada Costa e Silva, Julia de Moraes Machado, 

Mônica do Prado Urtado, Cristian Alves de Campos, Letícia Costa Teixeira e Juliana Aguiar 

Moraes. Estava também presente a secretária executiva dos conselhos Jéssica Damaglio 

Camelo. 1.2. Leitura da ata da 01ª Reunião Plenária Ordinária, de 18 de Setembro passado. 

A ata ordinária foi aprovada e será feito os ajustes necessários para aprovação, como 

alteração de nomeação de primeira e segunda secretárias, invertendo a conselheira Denise 

Aparecida Guimarães com Maria Imaculada Costa e Silva, respetivamente. 1.3. 

Justificaram ausência os conselheiros: Sheila Vanzela Garcia e Cecília Mascaro Vieira. 

Verificada a presença do quórum regimental, a presidente declarou aberta a sessão. Ordem 

do dia: 3.1 Foi apresentada a avaliação geral do evento “Festa do Idoso”, destacando-se os 

pontos positivos e as oportunidades de melhoria. Os conselheiros manifestaram satisfação 

com a participação da comunidade e sugeriram ajustes na contratação do buffet, cardápio e 

organização do sorteio dos brindes para as próximas edições. 3.2. Alteração das Comissões 

(Fiscalização e Monitoramento): Debateu-se a necessidade de alteração nas composições 

das comissões de Fiscalização e Monitoramento, sendo definidos os cargos de presidente e 

secretário para atualização das estruturas. As novas formações serão registradas em ata 

complementar, ficando composta assim: Fiscalização: Letícia Presidente e Julia secretária. 

Monitoramento: Imaculada Presidente e Aline Secretária. 3.3. Doações Direcionadas ao 

Lar São José: Foram informadas as doações recebidas do fundo geral e as encaminhadas ao 

Lar São José, bem como os critérios de transparência e prestação de contas, sendo necessário 

retomar o projeto da ampliação das casinhas de 2023. O Conselho deliberou pelo 

levantamento do fundo específico do Lar São José para fazer a atualização do projeto com o 

valor atual considerando o acumulo das doações e pela manutenção do acompanhamento das 
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doações. 3.4 Alteração da Lei do Conselho Municipal do Idoso (Reunião da Comissão): 

Foi discutida a necessidade de revisão da lei que regulamenta o Conselho, cabendo à 

comissão específica realizar reunião para finalizar a análise das propostas de atualização e 

posterior apresentação ao conselho, serão alinhadas no grupo de whatsapp.  3.5 Projeto 

Sorriso da Terceira Idade: O Conselho deliberou pelo encaminhamento do Projeto Sorriso 

à Comissão de Seleção de Projetos, para análise técnica e parecer quanto à viabilidade e 

conformidade com os objetivos do Conselho. 3.6 Plano de Trabalho de 2026: Foi iniciada 

a elaboração do Plano de Trabalho para o exercício de 2026, com definição de prazos e 

responsáveis para construção coletiva das metas e ações em especial para a festa do idoso 

tratadas no primeiro item da ordem do dia. Acordamos ainda fazer uma parceria com a 

Unifae para divulgação do CMI como um projeto de extensão com os alunos, será enviada 

a solicitação por e-mail. 3.7 Devolutiva das Denúncias Pendentes da Comissão de 

Denúncias reunida à parte por não ter sido possível dentro do tempo da última reunião em 

setembro passado (protocolos nº 3801767 e 3705859): Fernanda leu a ata da referida reunião 

e foram apresentadas as devolutivas referentes às denúncias acima mencionadas, sendo 

unânime pelo conselho o pedido de novo relatório do CRAS Resedás e CRAS Nova 

República. 3.8. Devolutiva das Denúncias Atuais: Foram apresentadas as atualizações das 

denúncias recentes, com relato das medidas já tomadas pelos devidos equipamentos 

(protocolos nº 3852979, 386777, 3886828 e 3909939 encerradas para o CMI e o protocolo 

3873640 demanda compete à PM).  Nada mais havendo a tratar, a presidente Fernanda 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 15h45. Eu, Denise Aparecida 

Guimarães, secretária do CMI, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada 

por mim e pela presidente. 

 

 

Fernanda Helena de Oliveira Valim 

Presidente do CMI 

 

 

Denise Aparecida Guimarães  

Segunda Secretária do CMI 


